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                            Μετατροπή PDF σε εικόνα επιλέγοντας ένα από τα δωρεάν εργαλεία παρακάτω
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                                Επιλέξτε μια εφαρμογή

                                Στην κορυφή, πάνω από το παράθυρο του προγράμματος επεξεργασίας, μπορείτε να δείτε τα κουμπιά επιλογής εφαρμογής. Κάντε κλικ σε ένα από αυτά για να ξεκινήσετε την εφαρμογή. Αργότερα μπορείτε να το αλλάξετε και να δοκιμάσετε μια άλλη εφαρμογή.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            2

                            
                                Ακολούθησε τα βήματα

                                Τώρα μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή μέσα στο πρόγραμμα επεξεργασίας για να μετατρέψετε το PDF σε εικόνα. Ακολουθήστε τις οδηγίες που θα δείτε μέσα στην εφαρμογή. Εάν δεν σας αρέσει αυτή η εφαρμογή, δοκιμάστε μια άλλη.
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                                Απολαύστε το αποτέλεσμα

                                Τώρα που έχετε την εικόνα που σας αρέσει, μην ξεχάσετε να την αποθηκεύσετε στον υπολογιστή σας. Προσθέστε επίσης τον ιστότοπό μας στους σελιδοδείκτες σας και στην αρχική οθόνη της συσκευής σας, ώστε να μην χάσετε τον σύνδεσμο.

                            

                        

                    
          
                

            
 
           
        
        
            
                
                     Ποια είναι η διαφορά μεταξύ PDF και εικόνας

                    Έχετε ένα αρχείο PDF που θέλετε να ανοίξετε και να τροποποιήσετε; Τέτοια έγγραφα μπορεί να περιέχουν κείμενο, γραφικά στοιχεία, υπερσυνδέσμους. Η μορφή χρησιμοποιείται συχνά για την αποθήκευση εγχειριδίων, λευκών βιβλίων, ηλεκτρονικών βιβλίων, φυλλαδίων και άλλων. Πρώτα απ 'όλα, πρέπει να γνωρίζετε ότι χωρίς ειδικό λογισμικό, είναι αδύνατο να ανοίξετε ένα αρχείο PDF. Η πρώτη από τις δημιουργημένες και μέχρι σήμερα η πιο λειτουργική λύση είναι το Adobe Acrobat. Δεν υπάρχει δυνατότητα δημιουργίας αρχείων, επεξεργασίας και μετατροπής σε δωρεάν Acrobat Reader. Για τους σκοπούς αυτούς, υπάρχει μια πληρωμένη έκδοση του Acrobat Pro DC. Οποιαδήποτε αρχεία PDF φαίνονται πάντα τα ίδια, ανεξάρτητα από τη συσκευή στην οποία ανοίγουν, επειδή τα αρχεία δεν εξαρτώνται από το λογισμικό στο οποίο δημιουργήθηκαν ή από τον τύπο του συγκεκριμένου λειτουργικού συστήματος ή υλικού.

                    Χαιρετισμούς φίλοι! Στη ζωή μας, αντιμετωπίζουμε συνεχώς εικόνες, όταν φωτογραφίζουμε, δημιουργούμε έναν ιστότοπο, σάρωση, εκτύπωση. Ποια μορφή εικόνας είναι καλύτερη, ρωτάτε. Η ποιότητα της εικόνας και η ευκολία της περαιτέρω επεξεργασίας της εξαρτώνται από τη μορφή με την οποία αποθηκεύεται το αρχείο. Τυχόν γραφικά που βλέπετε σε οθόνες ή στην πραγματική ζωή ήταν κάποτε απλώς ένα αρχείο γραφικών συγκεκριμένης μορφής. Κάθε μία από αυτές τις μορφές έχει σχεδιαστεί για διαφορετικό σκοπό. Η επιλογή του σωστού τύπου αρχείου διασφαλίζει ότι βλέπετε ακριβώς αυτό που περιμένετε στην εικόνα. Λάθος - έχετε λανθασμένη εκτύπωση, εικόνα χαμηλής ποιότητας, τεράστιο μέγεθος αρχείου ή στρεβλωμένη διάταξη. Οι μορφές ράστερ χρησιμοποιούνται για την αποθήκευση δεδομένων ράστερ. Αυτός ο τύπος αρχείου είναι ιδιαίτερα κατάλληλος για την αποθήκευση πραγματικών εικόνων, όπως φωτογραφίες και βίντεο. Τα αρχεία Raster περιέχουν ουσιαστικά έναν ακριβή χάρτη pixel-by-pixel της εικόνας. Το renderer ανακατασκευάζει αυτήν την εικόνα στην επιφάνεια εμφάνισης της συσκευής εξόδου.
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                 PDF σε Word

                Μετατροπή PDF σε Word γρήγορα και με δύο κλικ. Ο δωρεάν online μετατροπέας PDF σε DOC / DOCX σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        

        
        
            
                 ΛΟΓΟΣ σε JPG

                Μετατρέψτε το Word σε JPG γρήγορα και με δύο κλικ. Ο δωρεάν online μετατροπέας εικόνων DOC / DOCX σε JPEG σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        

		
        
            
                 Εικόνα σε PDF

                Μετατρέψτε την εικόνα σε PDF γρήγορα και με δύο κλικ. Οι δωρεάν online μετατροπές εικόνων σε PDF σάς επιτρέπουν να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        

		
    
    
    
    
        
        
            
                 PDF σε εικόνα

                Μετατροπή PDF σε εικόνα γρήγορα και με δύο κλικ. Το δωρεάν online μετατροπέα PDF σε εικόνες σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        

        
        
            
                 JFIF σε JPG

                Μετατροπή JFIF σε JPG γρήγορα και με δύο κλικ. Ο δωρεάν online μετατροπέας JFIF σε JPG σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        
      
		
        
            
                 CR2 έως JPG

                Μετατροπή CR2 σε JPG γρήγορα και με δύο κλικ. Ο δωρεάν online μετατροπέας CR2 σε JPG σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        

    
  
	
    
        
        
            
                 JPG σε JPEG

                Μετατροπή JPG σε JPEG γρήγορα και με δύο κλικ. Ο δωρεάν online μετατροπέας JPG σε JPEG σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.
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                            Σας αρέσει το PhotoRetrica; Βοηθήστε μας να μεγαλώσουμε!

                            Κάνουμε το καλύτερο δυνατό για να δημιουργήσουμε τον πιο βολικό και ευέλικτο επεξεργαστή για οτιδήποτε σχετίζεται με φωτογραφίες και εικόνες. Χρειαζόμαστε τη βοήθειά σου. Προσθέστε μας στους σελιδοδείκτες σας ή στην αρχική οθόνη της συσκευής σας. Μοιραστείτε τον σύνδεσμο προς τον ιστότοπό μας στα κοινωνικά σας δίκτυα. Σας ευχαριστώ!
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                        ©  PhotoRetrica.com - Retrica online για υπολογιστή. PhotoRetrica - Διαδικτυακός επεξεργαστής φωτογραφιών όπως το Retrica για υπολογιστή. Τραβήξτε μια φωτογραφία από την κάμερα και επεξεργαστείτε τον υπολογιστή σας στο διαδίκτυο με εφέ Retrica. Στο PhotoRetrica υπάρχουν πολλά φίλτρα, πλαίσια και άλλα εφέ για εσάς! Χρησιμοποιήστε αυτόν τον επεξεργαστή στον υπολογιστή σας online.
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